EXAMEN TRIGONOMETRIA DIFICIL 42 B Fecha: 24/02/11

NOMBRE:
01 a=
c b=30m
c=60m
¥ a=25°
o B v = ,
A c B Perimetro =
Area =
02 [0 Dos antenas de ra-
dio estdn sujetas al suelo
por cables tal como indi-
ca la figura. Calcula la
longitud de cada uno de
los tramos de cable y la 60° 307 SOL:
distancia AE. A C E
03 a=
b=
C =
h=
m=6m
n=3m
Area =
Perimetro =
04 Calculael areay el volumen:
Area =
1
TEom Volumen =
OO0 Desde el lugar donde me encuentro, la visual de la torre forma un dngu-
lo de 32° con la horizontal.
il o7
i P SOL:
Si me acerco 25 m, el dngulo es de 50°. ;Cuadl es la altura de la torre?
S| CALCULADORA

NOTA MAXIMA: 10 PUNTOS
TIEMPO: 1 hora




